HLOGOSOL

INSTRUKCJA OBSLUGI

ORYGINALNA INSTRUKCJA OBStLUGI.

Art. nr: 0458-395-0860

4.6/ 8/ 12 KW

Niniejsza instrukcja obstugi stanowi zatgcznik do instrukcji montazu
silnika elektrycznego do traka tasmowego Logosol.
Pozostate wskazowki dotyczgce montazu, bezpieczenstwa
i ustawien znajdujg sie w instrukciji obstugi traka tasmowego.



HLOGOSOL

4,6 / 8 / 12KW

Przeczytaj calg instrukcje ustawien przed rozpoczeciem konfiguracji, a nastepnie
postepuj zgodnie z instrukcjami krok po kroku podczas wykonywania ustawien.

Po zakonczeniu montazu nalezy postepowac zgodnie z instrukcja obstugi
traka pod tytutem Kolejnosc ustawiania, aby zakonczy¢ ustawianie przed
uruchomieniem maszyny.



inml

Silnik elektryczny dostarczany jest z podtaczonym

wytgcznikiem zawiasowym. Montaz polega
na zainstalowaniu silnika na pdfce silnika oraz

zamontowaniu kota pasowego i pasa napedowego.

llustracja przedstawia uktad otwordw uzywanych do
montazu silnika elektrycznego 4,6 / 8 kW. Postepu;j

zgodnie z instrukcjami montazu, a po zakonczeniu fﬁ
montazu przejdz przez sekwencje ustawiania maszyny.

4 x - M10x40

4 x-M10

8 x-M10

Widok z gory:

nml nmal
T

=}

/s

a
s}

H
=/
]

757
gﬂg}g
/=la'm]

oo,
]
gﬂ
/o]
::
e
oo
/m

/)
H
3]
COEE!
e

oot
UUE
E I
EIE,
e
UE OG0
[m|a[n/m] 2
(] m] a]m]m]
DoZ0000E!
COoOpOoCm
ICOmO
UDUDM

B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW

—

O

y—

59—

S

sl fms|

am B1001, 12 kW

]




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

WEACZANIE/WYLACZANIE PRZELACZNIKA ELEKTRYCZNEGO NA OBUDOWIE

Przekre¢ przetacznik elektryczny na obudowie w pozycje (1),
aby wtgczy¢ zasilanie maszyny.

URUCHOM SILNIK

(2)

10



Dobra robota!

Teraz, gdy montaz silnika jest zakoriczony, wrd¢ do instrukcji obstugi
swojego traka tasmowego i kontynuuj sekwencje ustawien, zaczynajac
od tego miejsca zgodnie z ponizszymi instrukcjami.

KOLEJNOSC USTAWIEN

Przeczytaj catg instrukcje ustawien przed rozpoczeciem konfiguracii,
a nastepnie postepuj zgodnie z instrukcjami krok po kroku podczas
wykonywania ustawien.

WAZNE!

W celu zapewnienia prawidtowego dziatania traka nalezy przed
uruchomieniem wyregulowac gtowice thgcg, aby zapewni¢ zadowalajgcy
efekt ciecia. Nalezy doktadnie przestrzegac kolejnosci ustawianial
Niektore regulacje wptywaja na inne ustawienia maszyny.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



